神奈川県立湘南海岸公園海洋総合文化ゾーン施設整備等事業実施方針の公表について

「神奈川県立湘南海岸公園海洋総合文化ゾーン施設整備等事業実施方針」について、「民間資金等の活用による公共施設等の整備等の促進に関する法律」(PFI法)第5条に基づき、別添のとおり公表いたします。

資料 1 神奈川県立湘南海岸公園海洋総合文化ゾーン施設整備等事業実施方針

資料 2 県立湘南海岸公園海洋総合文化ゾーン施設整備等事業要求水準書(案)

また、併せて事業実施方針に関する説明会を次のとおり実施しますのでお知らせします。

1 日時:平成13年2月16日(金) 午前10時から

2 場所:神奈川県女性センター(藤沢市江の島1-11-1)

3 内容 神奈川県立湘南海岸公園海洋総合文化ゾーン施設整備等事業実施方針について

なお、ホームページにおいても実施方針を公開しています。

http://www.pref.kanagawa.jp/osirase/kendosomu/kaibun.htm

(問い合わせ先)

県土整備部県土整備総務室 なぎさ・相模川プラン担当

電話 045-210-6027

メールアドレス kaibun.148@pref.kanagawa.jp

ハローファックスボックス番号	2 2 0 2 3
ホームページアドレス	http://www.pref.kanagawa.jp/press/0102/22023/index.htm